

Пропавшая фея и большая звезда

Давным-давно в чудесном месте глубоко в густом лесу расположилась деревня Фей.

В той деревне жила очень красивая фея, которая обладала всеми способностями и волшебством. У неё были очень красивые длинные волшебные волосы, которые лечили болезни и могли вылечить каждого человека. Любила Фея расчёсывать свои волосы по ночам, когда в небе светили большие яркие звёзды и улыбалась луна. От их света волосы сверкали и переливались в лунном свете. А Фея расчёсывала свои волосы и тихонько пела песни небесным светилам.

В этом же лесу жила злая ведьма Офелия. Она часто приходила в деревню, всё время что-то высматривала. Ей нужны были волшебные волосы Феи и её красота и власть, потому что старая ведьма сама была злой и уродливой. Страшная ведьма всё время пыталась взять власть в прекрасной деревеньке Фей и завоевать мир. Но добрая Фея была не из пугливых, она не боялась злой старухи, потому что каждый раз ведьма попадала в собственную ловушку.

Но однажды, в один прекрасный солнечный день ...

Но однажды, в прекрасный солнечный день Фея отправилась на озеро. Она очень любила проводить там время. По сверкающей воде плавали интересные сказочные птицы, которые умели разговаривать. Они тоже любили, когда Фея приходила, садилась на старый мостик и начинала петь. Золотым гребнем она расчёсывала свои волшебные волосы, которые переливались в лучах солнца. Птицы подплывали к ней, приносили цветы - кувшинки. Фея плела из них венки, надевала себе на голову и украшала венками птиц. Вода в озере была чистая - пречистая, Фея смотрелась в неё, как в зеркало, и любовалась собой. Солнце, вода и цветы давали силу прекрасной девушке, наполняли её живительной энергией.

Вдруг птицы хлопнули крыльями и закричали: «Фея, берегись!»

Повернулась девушка и увидела, что к ней тихо подкрадывается злая старуха Офелия. Недолго думая, прекрасная Фея быстро взлетела в небо, поднялась к облакам, чтобы старуха не смогла поймать её. Летала она между облаками и сквозь облака, солнечные лучи игриво прыгали и хотели поиграть с Феей. Они тоже очень любили добрую девушку. Но Фея не могла радоваться и играть с ними. Ей было очень горько, и она заплакала. Ведь на земле её ждали люди, которым очень нужна её помощь. Она испугалась злой

старухи и боялась возвращаться на землю, где ее ждали больные люди, которых нужно было лечить.

Уже стало темнеть, а Фея всё летала и летала, пока на небе не стали появляться первые звёзды. Среди звёзд выкатилась яркая луна. И вдруг Фея увидела, что её любимая Большая звезда машет ей, и решила полететь к своей подруге, к Большой звезде. Фея рассказала звезде, что на земле живет злая старая Офелия, которая хочет отобрать у неё волшебные силы и волшебные волосы. «Я думала, что полетаю в небо и вернусь, ведь меня ждут люди, но эта злая старуха всё время следит за мной. Так случилось и сегодня». Звезда подумала и сказала: «Останься со мной до утра. Утро вечера мудренее. А я подумаю, как тебе помочь. Я тебя научу, как превратить злую старуху в добрую. Рано утром с первыми лучами солнца возвращайся на землю. Наверняка, старая Офелия передумала и, возможно, ей больше не нужны твои волшебные силы и волшебные волосы».

Наступило раннее утро. Заиграли солнечные лучи, окрасили всё в розовый нежный цвет. Опустилась Фея на травку возле озера. И вдруг она услышала, что кто-то горько плачет. Забеспокоилась Фея: «Интересно, что же случилось с человеком и почему он так плачет? Кто там сидит на мостике?»

Подбежала она к мостику и от неожиданности остановилась. На мостике сидела старая Офелия. Это она так горько плакала. Фея подошла к ней, обняла и тихо стала расспрашивать, что случилось. Старуха ещё сильнее заплакала. Девушка пыталась успокоить Офелию, приговаривая: «Всё будет хорошо!»

Старая Офелия начала успокаиваться, но всё время отворачивалась от девушки, приговаривая: «Ты добрая девушка, Фея, а я плохая злая старуха. Я всегда хотела завладеть твоими волшебными силами, за что и поплатилась». И опять заплакала старая Офелия. «Расскажи мне, бабушка Офелия, что с тобой случилось. Может, я смогу помочь тебе», - попросила Фея.

«Когда ты взлетела в небо, я долго следила за тобой, как ты летаешь. Я надеялась, что ты устанешь, и спустишься на землю. Но солнце ослепило меня, почему-то слёзы побежали из моих глаз, и моим глазам стало очень больно. А сейчас я ничего не вижу».

Фее стало жаль старушки и она сказала: «Я исцелю твои глаза, только ты пообещай мне, что не будешь мне вредить и откажешься от желания забрать мои волшебные силы и волшебные волосы».

Старая Офелия опять заплакала и ответила: «Да, обещаю тебе, доброе дитя, что никогда больше даже в мыслях не пожелаю тебе плохого».

Фея пристально посмотрела на старушку и поверила, что она говорит правду. Офелия из злой старухи превратилась в добрую старушку. Вылечила Фея глаза старушке, а та в ответ сдержала свое слово.

После этого Фея и старушка стали хорошими друзьями на всю оставшуюся жизнь. Офелия с удовольствием помогала доброй Фее лечить людей, делать их здоровыми и счастливыми.

Авторы:

Греетели Кеес, 17 лет

Тринити Клеттенберг, 16 лет.

Лауласмааская школа, Эстония

Руководитель Нина Пээрна